

SVETOVÝ DEŇ DETÍ S PÁPEŽOM FRANTIŠKOM

Ahoj, kamaráti!

– Takáto veľká vec sa deje, počúvajte!
 – Sem s tým, Svetlúšik!
 – V sobotu a nedeľu (25. – 26. mája) sa v Ríme koná Prvý svetový deň detí. Chystá sa tam 70-tisíc detí z celého sveta, aby sa stretli s pápežom Františkom. Už teraz mu namaľovali a napísali mnoho listových darčiekov a istotne sa tešia na program na olympijskom štadióne, na nových kamarátov rôznej pleti a na to, ako sa stretnú s pápežom, ktorý ich nosí vo svojom srdci.

List pápeža pre teba

Pápež František pri príležitosti Svetového dňa detí napísal list deťom sveta. Aj tebe! Posvietime si na niektoré myšlienky z listu:

Milé deti,
 blíži sa váš prvý svetový deň, preto som sa rozhodol, že vám pošlem posolstvo. Posielam ho predovšetkým každému z vás osobne – tebe, drahé dieťa, pretože si vzácné v Božích očiach (Iz 43, 4). Takto nás to učí Biblia a mnohokrát to ukázal aj Ježiš.

Moji malí priatelia, na to, aby sme obnovili seba a svet, nestačí, aby sme boli spolu. Musíme zostať **zjednotení s Ježišom**. Od neho dostávame veľkú odvahu – Ježiš je vždy nablízku, jeho Duch ide pred nami a sprevádza nás na cestách sveta.

S Ježišom môžeme snívať o novom ľudstve a zapojiť sa do budovania spoločnosti, ktorá bude bratskejšia a pozornejšia k nášmu spoločnému domovu. A začať môžeme jednoduchými krokmi – **pozdravením iných, požiadanim o dovoľenie, ospravedlnením** či **podákaním**. Svet sa najprv premieňa pomocou malých vecí a my by sme sa nemali hanbiť robiť na začiatku malé kroky.

V skutočnosti, milé deti, nemôžeme byť šťastní sami, pretože radosť rastie do takej miery, do akej sa o ňu delíme: rodí sa z vďačnosti za dary, ktoré sme dostali a o ktoré sa zasa delíme s druhými. Keď si to, čo sme dostali, nechávame len pre seba alebo keď chceme získať nejaký dar len z rozmaru, zabúdame, že najväčším darom pre seba navzájom sme my sami – sme „Božím darom“.

Je nádherné hrať sa, spievať, objavovať nové veci – a to všetko spolu, bez toho,



aby sme niekoho vynechali. Priateľstvo je krásna vec a rastie len takto – keď **si odpúšťame, keď sme trpezliví, odvážni, tvoriví a keď nemáme strach a predsudky**.

A teraz vám chcem zveriť dôležité tajomstvo: aby ste boli skutočne šťastní, **musíte sa modliť, veľa modliť a každý deň**, pretože modlitba nás spája priamo s Bohom. Naplní naše srdce svetlom a teplotom a pomáha nám robiť všetko s dôverou a pokojom. Aj Ježiš sa vždy modlil k Otcovi. A viete, ako ho volal? Vo svojom rodnom

jazyku ho oslovoval *Abba*, čo znamená Otecko (porov. Mk 14, 36). Robme to isté! Vtedy budeme cítiť, že je blízko nás.

Odporúčam vám modliť sa tými istými slovami, ktoré nás naučil Ježiš: **Otče náš. Modlite sa ho každé ráno a každý večer a takisto v rodine – so svojimi rodičmi, bratmi, sestrami a starými rodičmi**. Ale nie ako naučenú formulu – nie! Myslite na slová, ktoré nás naučil Ježiš.

Čo ti radí pápež František v liste? Pripomenú ti to zvýraznené slová. Čím chceš začať?

Celý list pápeža Františka deťom si môžeš spolu s rodičmi prečítať na stránke www.kbs.sk.